

			


		
										


			





				




	
				



		
		Громадська думка


		Електоральний президентський рейтинг (квітень 2014 року)
На президентських виборах найбільшу підтримку серед виборців має Петро Порошенко, за якого готові проголосувати 29,9% серед усіх опитаних...
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		Громадяни про систему парламентських виборів (квітень 2014 року)
Відносна більшість українців (45,3%) вважає, що вибори до Верховної Ради України треба проводити за відкритими партійними списками. Тільки 2,9% дотримується думки, що вибори слід проводити за закритими партійними списками...

		

		
		Громадська думка


		Україна повинна залишатись унітарною державою: думка громадян (квітень 2014 року)
Переважна більшість громадян (73,9%) вважає, що Україна повинна залишатись унітарною державою. Федералізацію країни підтримують лише 18% опитаних...
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		Ставлення українців до інтеграційних процесів (жовтень 2013 року)
Якби у жовтні 2013 року відбувався референдум щодо Асоціації з Європейським Союзом та вступу України до Митного союзу, то відносна більшість громадян (43,1%) на референдумі проголосувала би за Асоціацію з Європейським Союзом. При цьому 35,8% проголосували би за вступ України до Митного союзу з Росією, Білоруссю та Казахстаном...
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		Як має діяти опозиція під час президентських виборів за оцінками громадян (жовтень 2013 року)
Більшість прихильників опозиційних партій — Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», Партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка», Всеукраїнського об’єднання «Свобода» — вважають, що треба визначити єдиного, узгодженого кандидата від опозиції ще до першого туру виборів. Цієї думки дотримується по 58% —59% виборців опозиційних сил...
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		Українці за розвиток фізичної культури та масового спорту (лютий 2013 року)
«Українське демократичне коло» упродовж 8–14 лютого 2013 року провело всеукраїнське опитування. Вибіркова сукупність репрезентує доросле населення України й охоплює всі регіони країни. Методом стандартизованого інтерв’ю «обличчям до обличчя» за місцем проживання опитано 1200 респондентів віком від 18 років. Статистична похибка вибірки без урахування дизайн-ефекту з імовірністю 0,95 не перевищує ±2,9 %.
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		Громадяни про систему парламентських виборів (лютий 2013 року)
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